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РФ вчергове продемонструвала, що вона не готова до діалогу, зазначив
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна надіслала запит на особисту зустріч президента Володимира Зеленського із

кремлівським диктатором Володимиром Путіним під час саміту "Великої сімки". Про це

повідомив сам Зеленський, передає Reuters.

Зазначається, що зустріч пропонувалося провести за участі лідерів США та Європейського

Союзу.

"Там будуть присутні Трамп (президент США Дональд Трамп, - ред.) і Макрон (президент

Франції Еммануель Макрон, - ред.), тож європейці плюс Америка. Це гарна можливість

зустрітися всі разом", - заявив Зеленський.

Втім, як висловився президент України, РФ вчергове продемонструвала, що вона не готова

до діалогу щодо завершення війни.  США ж, за його словами, погодилися запросити Путіна

на зустріч, яка мала розпочатися вже цього понеділка.

Один з український чиновник заявив виданню, що Зеленський озвучував цю пропозицію

президенту Франції  Макрону. Крім того, Україна передала запрошення безпосередньо

російським колегам. Однак чіткої відповіді так і не було.

Нагадаємо, в Кремлі продовжують відкидати можливість особистої зустрічі лідерів України

та РФ. Зокрема під час телефонної розмови з Трампом, Путін вчергове заявив, що якщо

Зеленський хоче провести з ним зустріч – він має приїхати до Москви.

Зазначимо, що Україна вже не вперше пропонує провести особисту зустріч Зеленського та

Путіна задля завершення війни. Зокрема 4 червня президент України написав відкритого

листа кремлівському диктатору, в якому закликав його сісти за стіл переговорів. Він

запропонував зробити це в Швейцарії, Туреччині або ж у країнах Арабського світу.

Путін у відповідь на цей лист заявив, що не бачить сенсу в особистій зустрічі з Зеленським.

За словами російського диктатора, метою такої зустрічі України є нібито спроба "зупинити

наступ" росіян.

В ЄС оцінили, скільки років можуть тривати технічні переговори щодо вступу України

Зеленський заявив, що домовився із Трампом про зустріч найближчими днями
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Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври
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